

岁月研磨 传世香醇

传世咖啡 相伴生活

生活是一个不断寻找的旅程,我们带着梦想出发,一路走来,经历风雨,收获成就,却往往迷失了自己。而咖啡是心灵最美的疗伤药,这杯棕褐色液体总能让你找回最初的自己。

在传世咖啡,让我们稍作停留,打破彼此内心的隔膜和束缚,用一杯咖啡,放大一种情调,放松一种情绪;用一杯咖啡,安顿你的灵魂,卸下你的重负,远离浮躁与喧嚣。在咖啡馆阳光明媚的午后,伴着轻柔的音乐,浓香的咖啡,经典的西餐,融入一个自在、闲适的心理驿站……

咖啡已经融入我们的生活几百年,现在全世界的人都在喝咖啡,而且各有花样。咖啡能够适应各种不同民族文化背景的国度,这是一个了不起的过程。所以,喝咖啡事实上是折射不同民族文化的差异,不同精神层面的直接表现。

中国的咖啡同样经历了百年的磨合和岁月的吸收,中国的咖啡西餐是得以实现“喝咖啡”的理想之地。“岁月研磨,传世香醇”是对“传世咖啡”的诠释。

在济南这个古老的城市里传世咖啡有它自己的表达。传世咖啡在济南算得上老资格,创立者董新建痴迷咖啡的心可见一斑。他把咖啡文化有机的与中国地域文化相结合。他说,我们的“咖啡方式”就是从爱好开始的习惯,这是味觉层面,而我们骨子里的民族文化是包容性的,其间必然会有一个融合



优雅温馨的玉泉森信店大厅

的过程;目前解读为“休闲文化”比较恰当,这似乎也是咖啡最初的效力;咖啡潜移默化影响我们的生活方式,现在,很多人已经习惯在咖啡的名义下社交,这也是咖啡历史上非常重要的一项功能,对于“传世咖啡”来说,能做的,是给身边的人最美味咖啡和舒适优雅咖啡文化氛围。

不知道该说是传世咖啡成就了济南的咖啡文化,还是济南成就了传世咖啡品牌。传世咖啡自2002年在济南开业以来,已经成为泉城人一种时尚生活的象征。传世咖啡历经数年,已从行业中脱颖而出,现有玉泉、山大两店,每个人莅临传世咖啡,用

心感受便可以融入其中,给人带来一种温馨、一种安逸和遐想的空间。

传世咖啡玉泉店,坐落在银座商城旁边,集商务、购物、休闲为一体。咖啡的异域风情文化与玉泉店高档、典雅的设计融为一体。餐厅专为客人提供高品质的经典特色咖啡,名厨主理的精美西式餐点及各类商务简餐、中餐等,餐厅吧台为您奉上各式精美饮品。尊贵的享受,热情周到的服务,温馨的氛围,咖啡氤氲和音乐旋律吸引我们融入,带给我们的是远离生活喧嚣,那一刻,你不属于这个城市,只属于传世咖啡。

传世咖啡山大店,是一个文化氛围极其浓厚的餐

厅,与高等学府山东大学相依坐邻,时不时有三两顾客齐聚于此,不同国家,不同皮肤,不同语言的朋友在不同时刻同样品尝着美味可口的西餐,感受那份久违的温馨。闲时传世坐,一书一咖啡。窝到舒适的沙发里,翻看一下书籍,静听一下音律,享受一下浓郁的咖啡,体现的是一种小资情调,仿佛穿越到了中世纪的欧洲,巴黎塞纳河左岸,海明威正在构思小说,梵高执着画笔将咖啡馆的一切景色绘入画中……

岁月研磨,传世香醇,咖啡历经岁月的传奇故事演绎着今天的生活,城市中的现代建筑和时尚的人们,完美的追求自己的品味,咖啡体

现着中西方文化交融的精神载体,带给这个城市一种独特的生活方式,营造极致经典的咖啡文化。选择传世咖啡就是选择了人生的一种体验,传世咖啡传世的不仅仅咖啡,更是一种生活态度,让您真正的体会咖啡精髓。

传世咖啡玉泉店
地址:泺源大街68号玉泉森信C座二楼
电话:0531-85108881

传世咖啡山大店
地址:济南山大南路16-1号
电话:0531-88956668



高档典雅的聚会包房



色香味俱佳的美食

美丽总动员
都市频道每日12:30正在播出

安全丰胸月, 美丽援助在行动……

爱心免费热线:
4006-110-788
官网: www.sdwjzx.com

高饱真丰胸 开启安全丰胸新时代

武警医院整形专家提醒求美者: 整形有风险 选择须谨慎



术前术后对比照



术前

术后

[高饱真丰胸]

引领泉城丰胸新高潮

武警总队医院整形美容中心副主任医师高学龙经过20余年临床实践,研发出高饱真丰胸技术,开启了安全丰胸的新时代。高学龙主任指出,高饱真独有的五大优势使得丰胸手术变得更为安全:

集中,乳头微翘,乳房形态生动;
3、自然——根据求美者自身特点确定乳房大小,手感真实柔软;仰卧侧卧波动性好;
4、快速——超微创技术,切口精细,手术轻柔快捷,时间更短,恢复迅速;
5、无痛——采用腋下微小切口,术中采用局部麻醉,手术全程贴心呵护。

胸部整形“金”标准

武警总队医院整形美容中心副主任医师高学龙指出,作为当前比较先进的丰胸手术,高饱真丰胸已经达到了胸部整形的三个金标准:

“高”——挺拔、高耸。通常乳轴高度为5cm,与胸壁几乎呈90度,约为乳房基底直径的1/2。但要因人而异,做好精细的个性化术前设计,才能获得完美和谐的术后效果。

“饱”——饱满、圆润。诱人乳沟是女人乳房性感的主要部分。能否自然呈现乳沟是完美隆胸的重要标准,塑造乳沟自然的胸部,尤其对乳房的

宽度、高度和突出度三大要素的设计至关重要。

“真”——真实、自然。完美胸部的要求不仅仅在于胸部的形态完美,更要自然真实,不但形态上要接近天生,丰胸后的手感也要达到真实标准,选择高品质假体能够实现较好的塑形效果。

高饱真丰胸更安全

如今,各地层出不穷的丰胸失败案例让许多爱美女性对丰胸手术望而生畏,安全成为众多女性丰胸前考虑的首要问题。高学龙主任指出,高饱真丰胸采取的三重保障将手术的风险降到最低,确保丰胸的安全和疗效。

手术全程可视。高饱

真丰胸率先将内窥镜技术运用于丰胸手术中,手术全程在可视条件下进行,植入更精确、更快捷、更安全,避免了对乳腺组织的伤害,大大降低并发症产生机率。

选用高品质假体。选择安全假体是确保隆胸安全的关键,高饱真丰胸采用的假体必须经过国家食品药品监督管理局认证,并经医院统一审批,层层质量把关,确保假体的安全性。

公立三甲医院权威保障。拥有医疗行业最高三甲资质的武警总队医院,在医疗服务与管理、医疗质量与安全、技术水平与效率上均达到国家认可的最高水平,为高饱真丰胸手术提供安全保障。



高学龙 武警总队医院副主任医师

擅长项目: 高饱真丰胸、双层面吸脂塑形、整形失败修复、五官精致塑形、面部年轻化等。

安全丰胸月 美丽援助在行动

活动救助对象:
一、注射奥美定丰胸患者;
二、先天乳房发育不良、扁平、外扩、左右不对称、大小不一者;
三、后天丰胸失败者,因哺乳,外力作用导致乳房扁平、下垂者;
四、因先天或后天导致的乳房缺失需要再造、修复、塑型者;
五、对自身乳房曲线要求完美者。

可根据实际情况援助30%-50%,并由安全丰胸团专家提供一对一的贴心服务。

美丽热线:
0531-88929588
官网: www.sdwjzx.com